
 

Utazó intézmény neve: 

Ceglédi Szakképzési Centrum - Ceglédi SzC Közgazdasági és Informatikai Technikum 

Célország: Románia 

Dátum: 2022.09.15-18. 

Tervezett program címe: Nagyjaink nyomában, tematikus kirándulás Erdélyben 

Pályázat azonosítója: HAT-KP-2-2021/1-000552 

Résztvevő diákok és kísérők száma: 66 fő 

 

Tervezett program:  

1. nap: Cegléd - Nagyvárad – Körösfő – Kolozsvár  

Nagyváradon a Püspöki Székesegyház előtti Szent László szobornál koszorú elhelyezése. A 

váradi kapitányokból lett erdélyi fejedelmekre emlékezünk, lerójuk kegyeletünket Bethlen 

Gábor szobránál. Séta a belvárosban. Rövid pihenő Király-hágón, a történelmi Erdély nyugati 

kapujánál. Séta Kolozsvárott. A diákok megtekintik Kolozsvár belvárosát, a Mátyás szobrot a 

Főtéren és a közelben látható szülőházat. Történelmi-földrajzi vetélkedő a Történelmi 

Magyarországról és Erdélyről. Fellegvár, a várfal maradványai, Kolozsvári Állami Magyar 

Színház és Operaház, Alpár Ignác tervei alapján épült volt vármegyeháza, jelenleg városháza. 

Látogatás, közös program a város egy magyar középiskolájában Szállás, vacsora panzióban 

vagy egyszerű szállodában, a tanároknak kétágyas, a diákoknak többágyas szobákban 

Kolozsvárott. A kirándulásra létrehozott Facebook oldalon az aznap történtek és látottak 

összegzése csoportokban. 

2. nap: Torockó-Torockószentgyörgy-Torda 

Ismerkedés Torockóval, a jellegzetes 19. századi házsor megtekintése. Ezt követően túrát 

teszünk a Székelykő felé, majd Torockószentgyörgyre. Séta a Thoroczkay grófok fellegvárának 

romjaihoz. Kiselőadás a várról, a Thoroczkay grófokról. Beszélgetés az erdélyi és székelyföldi 

nemességről, hasonlóságokról és különbségekről. Alkalmazott pedagógiai módszerek: 

megbeszélés, magyarázat, kiselőadás, közös mozgásos tevékenység. Délután városnézés 

Tordán. 1463-ban tartották itt az első országgyűlést, majd 1505-ös országgyűlésen itt újították 

meg a három nemzet unióját. Az 1557-es országgyűlésen ismerték el a protestáns egyházakat, 

majd az 1568-as a országgyűlésen hirdették ki – Európában elsőként – a vallásszabadságot. 

1944-ben véres csata (Tordai csata) zajlott le a magyar-német és szovjet-román seregek között, 

melyben a magyar-német csapatok egy hónapra megakadályozták az oroszok előre nyomulását. 

Este a tanulók felelevenítik a délután hallottakat az erdélyi nagyjainkról, az erdélyi nemességről 

és a székely határőrségről, a lófő székelyekről. Fényképek és videó készítése. Szállás, vacsora 

panzióban vagy egyszerű szállodában, a tanároknak kétágyas, a diákoknak többágyas 

szobákban Kolozsvárott. 

3. nap: Szováta – Parajd – Korond – Székelyudvarhely  

Szovátán a Medve-tó megtekintése és séta a fürdővárosban. Parajdon megnézzük a sóbányát. 

Farkaslaka, Tamási Áron szülőháza és sírja. Szejkefürdőnél meglátogatjuk és megkoszorúzzuk 

Orbán Balázs sírhelyét. Rövid tájékoztatást kapnak a tanulók az „Legnagyobb székely” 



 

munkásságáról, különösen a Székelyföld leírásával a székelység számára identitásának 

megtartására és megerősítésére adott értékről. Székelyudvarhelyen látogatást teszünk a 

Bemedek Elek liceumban, találkozunk a helyi diákokkal megtekintjük a Vasszékely szobrot, 

sétálunk a Hősök parkjában és megnézzük a Székelytámadt várat. Szállás, vacsora 

Székelyudvarhelyen kollégiumban vagy egyszerű szállodában, panzióban. 

4. nap: Torockó – Gyulafehérvár – Arad -Cegléd  

Érkezés Gyulafehérvárra, ahol az érseki székesegyház megtekintése, és ugyanitt Hunyadi 

János, Hunyadi László és Izabella királyné síremlékének felkeresése, koszorú elhelyezése. 

Aradon tisztelgés és koszorúzás a 13 aradi vértanú emlékműve előtt. Ezután az újonnan 

felállított Szabadságszoborhoz sétálunk. Hazautazás. Hazaérkezés az esti órákban. 

 

 

Fotó: nem küldtek fotót külön 

 

 

Iskola általi híradás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Beszámoló: 
Tavaly tavasszal osztályfőnökeinknek lehetősége volt pályázni a Határtalanul programra. Sajnos az első 

körben forrás hiányában a pályázatunkat elutasították. Augusztusban viszont nagyon jó hírt kaptunk, 

egyéni pályázatként kaptunk forrást a négynapos erdélyi kirándulásra! 

Két osztály: a 11. b és a 12. b 60 fővel és 6 kísérővel (ofők: Füle Bernadett, Dr. Kovácsné Szilágyi 

Anikó, kísérő tanárok: Szekerné Csák Ágnes, Roják Vince, Sági Ferenc, Tótin Lóránt) vett részt a „nagy 

utazáson”. 

2022. szeptember 15-én csütörtökön, reggel fél 7-kor gyülekeztünk a Gubody parknál. Gyorsan 

bepakoltuk a táskákat, bőröndöket az emeletes buszba, majd hosszas búcsú után elindultunk úti célunk 

felé. 

A buszon rengeteget szórakoztunk és beszélgettünk a barátainkkal, mindeközben pedig figyelmesen 

hallgattuk az idegenvezető hölgyet, aki utazásunk során fontos információkkal látott el minket. 

 



 

Három óra utazás után megérkeztünk első úticélunkhoz, Nagyváradra. Ellátogattunk a Püspöki 

Székesegyházhoz, mely lenyűgöző látványt nyújtott. Minden fal pompázott a túldíszítettségtől. Ragyogó 

festmények, szobrok, díszített ablakok, egy orgona és egy oltár ékesítette az épületet. Majd a 

belvárosban tettünk egy hosszabb sétát. 

Miután elhagytuk Nagyváradot egyre vadregényesebbé vált a táj. Pihenésképpen a Király-hágónál 

álltunk meg. 

Következő állomásunk Kolozsvár volt. Átsétáltuk a város központi részén, elérkeztünk a főtérre, Mátyás 

király szobrához és a Szent Mihály-templomhoz. Itt szabad programot is kaptunk, mely alatt a 

barátaimmal a sétáló utcákon keresztül felfedeztünk különböző boltokat, éttermeket, fagyizókat. Ezután 

megtekintettük Hunyadi Mátyás szülőházát. 

A hosszú nap után végre megérkeztünk Magyarlónára, ahol falusi turizmus keretében szállásoltak el 

bennünket. Minket egy kedves házaspár fogadott egy gyönyörű és tiszta lakással. Két éjszakát töltöttünk 

itt. 

Péntek reggel fél 8-kor friss és meleg reggeli várt minket, mely sok erőt adott aznapra. Az első hely, 

ahova elutaztunk, a Tordai sóbánya volt. Mivel aznap meleg idő volt kint, nagyon jólesett a bánya hűvös 

levegője. A bányához rengeteg lépcsőn keresztül jutottunk le, de a látványért megérte! Lent nagyon sok 

programra volt lehetőség, köztük csónakázás, mini-golfozás, óriáskerék, pingpong asztal és 

ajándékvásárlási lehetőség is. A délelőttöt itt töltöttük, majd folytattuk utunkat a Tordai-hasadék felé, 

amelyet hihetetlenül gyönyörű volt ilyen közelről látni. A hasadék lábánál megebédeltünk és 

vásároltunk egy-két ajándékot az útszéli árusoktól. Ezután szabad programként végig lehetett sétálni 

egy ösvényen, mely során szebbnél szebb természeti kincsek fogadtak minket. 

Ezután utaztunk Torockóra, ahonnan megcsodálhattuk a Székelykövet. Itt is önállóan fedezhettük fel a 

várost. Sajnos itt az idő már kicsit borúsabbra váltott, de azért minden látnivalót meg tudtunk nézni. 

Szombat reggel 8-kor a finom reggeli és a csomagolás után elindultunk Szovátára. Sajnos szakadt az 

eső egész nap, de ettől függetlenül ellátogattunk a Medve-tóhoz. Meseszép látvány volt a tó, mögötte a 

hegyekkel és köddel. 

A következő kis kitérő Korondon volt, ahol kaptunk egy órát ajándékvásárlásra, ugyanis az út két oldalát 

elárasztották az ajándék- és emléktárgyboltok. 

Ezután elérkeztünk Székelyudvarhelyre, ami egy igazi ékszerdoboz volt számunkra! A városi séta után 

elérkeztünk második szállásunkra. Egy nagyon szép és hatalmas panzió fogadott itt minket meleg 

vacsorával. 

Vasárnap reggel a svédasztalos reggeli után 8 órakor búcsút vettünk Székelyföldtől. A hazaút első 

megállója Gyulafehérvár volt. Itt megtekintettük a csodaszép érseki székesegyházat. Az épületben 

felfedeztük történelmi nagyjaink síremlékeit. Egy isteni kürtőskalács után ismét hosszas buszozás 

következett. Aradon megtekintettük a 13 aradi vértanú emlékművét. 

Ezután nem sokkal elérkeztünk a magyar határhoz, ahol nehezen, de átvészeltük a másfél órás 

várakozást, majd elbúcsúztunk végleg Erdélytől. 

A hosszú és tartalmas kirándulásunk után este 9 körül értünk Ceglédre, ahol a szüleink már nagy 

örömmel vártak minket. Köszönjük Erdély, köszönjük Határtalanul! 

  

Sáfrány Lili 12. b 

 


